

Душанбе

от

9 ФЕВ 1962

г. Сталинобад

Газета №

ПРЕМЬЕРЫ ТЕАТРОВ В 1962 ГОДУ

Министерство культуры Таджикской ССР утвердило репертуарный план театров республики на 1962 год.

— 46 новых спектаклей увидят в этом году любители театрального искусства, — заявил корреспонденту ТажикТА начальник управления по делам искусств Министерства культуры Таджикской ССР А. Нахори.

Таджикский Академический театр драмы имени Лахути — старейший в республике — покажет семь новых спектаклей, из которых подавляющее большинство на современные темы. Такова, например, пьеса Сатым Улуг-заде «Дом над обрывом». В ней автор дает широкую картину колхозной жизни. Коллентив работает также над спектаклем «Без вины виноваты» А. Островского и другими.

Новыми спектаклями перадует театр оперы и балета имени С. Айни. Среди них

выдающееся место займет опера «Иван Сусанин» М. Глинки. Будет также поставлена опера узбекского композитора С. Юданова «Майсара» и другие.

В русском драматическом театре имени Маяковского кроме современных пьес будут показаны спектакли «Третья патетическая» — Н. Погодина, «Клеп» — В. Маяковского, «Маскарад» — М. Лермонтова и другие.

Новые постановки осуществят в этом году ленинабадские областные таджикский и русский музыкально-драматические театры, театр нунол, Хорегский областной музыкально-драматический и другие театры республики.

Из 46 новых спектаклей, которые увидят в этом году зрители, 26 на современную тему. 14 пьес написаны местными авторами.

(ТажикТА).